



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	20.3. – 25.3.2007
Název, cíl a důvod cesty:	Účast na 14. ročníku mezinárodního veletrhu cestovního ruchu MITT Moskva Rusko - Moskva Prezentace Ústeckého kraje na mezinárodním veletrhu cestovního ruchu
Harmonogram cesty:	20.3.2007 v pozdních odp. hodinách přílet do Moskvy 21.3.2007 – 24.3.2007 10.00 – 18.00 hod. - MITT – výstaviště Krasnaja Presnja- World Trade Center Moskva; jednání s touroperátory, zástupci cestovních kancelářů, organizátory dětských táborů a dalšími zájemci z řad odborné i laické veřejnosti o nabídce Ústeckého kraje ve sféře turistiky, sportu, kultury, lázeňství, aktivní dovolené. 22.3.2007 - návštěva velvyslanectví ČR v Moskvě - udělování cen nejlepším ruským touroperátorům se zaměřením na Českou republiku 25.3.2007 – odlet do ČR
Průběh a výsledky cesty:	<p>V expozici České republiky (459 m² výstavní plochy-největší samostatná expozice v hale), se pod záštitou agentury CzechTourism prezentovalo celkem 48 vystavovatelských subjektů, z toho 10 krajů. Veletrh MITT během 4 dnů navštívilo přibližně 100.000 odborníků a individuálních zájemců.</p> <p>Specifickým rysem tohoto veletrhu je převaha odborných návštěvníků především z Ruské federace, ale i dalších států bývalého SSSR (Ukrajina, Bělorusko). Oproti roku 2005 vzrostl podle statistik počet návštěvníků ČR z ruské oblasti o 30% (250.000) a tento trend bude pokračovat i nadále.</p> <p>Na stánku Ústeckého kraje jsme zaznamenali velký zájem především o konkrétní nabídky lázeňských pobytů (léčebné pobyty a wellness pobyty v Lázních Mšené a Teplice), kulturní a architektonické dědictví, rekreační pobyty pro skupiny dětí (letní tábory) i o nabídku možností sportovně-poznávací turistiky především v oblasti Českého Švýcarska. Četné dotazy se týkaly ubytování v kraji pro skupiny osob, přijíždějící na bázi organizované turistiky. Získané kontakty budou dále předány konkrétním subjektům v kraji.</p> <p>Na slavnostním večeru, uspořádaném agenturou CzechTourism na českém velvyslanectví dne 22.3.2007, byli odměněni nejlepší ruští touroperátoři se zaměřením na český trh. Vzhledem k velkému zájmu ruských touroperátorů o pobyt v Ústeckém kraji je třeba se na tento vysoce perspektivní trh zaměřit i do budoucna a připravit materiály, nabízející možnosti krátkodobých i dlouhodobých pobytů v kraji .</p>

Spolucestující:	Mgr Lydie Šťastná, ředitelka krajského úřadu RNDr. Zuzana Kadlecová, vedoucí odboru regionálního rozvoje
Náklady na cestu hrazeny z:	Kompletní náklady spojené s prezentací Ústeckého kraje včetně nákladů spojených s dopravou a ubytováním hrazeny v rámci projektu „Propagační a mediální kampaň Ústeckého kraje v roce 2007“, podpořeného v grantovém schématu 4.1.2. z prostředků EU.
Zpracoval:	Olga Pechová, samostatný referent, odd. cest. ruchu ORR
Datum:	26. března 2007